

Медиацентр БГУ провел экскурсию для студентов первого курса направления «Журналистика»

едиацентр Байкальского госуниверситета провел экскурсию для студентов первого курса направления «Журналистика». Ребята посетили радио- и ТВ-студию, познакомились с сотрудниками Медиацентра и узнали об особенностях будущей практики. Начиная с первых недель учебы, первокурсники уже могут попробовать себя в роли ведущего телевидения, написать материал в газету или взять интервью на радио. Благодаря профессиональной оснащенности

Медиацентра студенты направления «Журналистика» приобретают практические навыки на протяжении всего обучения в университете.

Журналистика – одно из актуальных направлений высшего образования в БГУ. Именно здесь студенты получают не только теоретические знания о профессии, но и постоянно применяют их на практике. Такое преимущество в обучении позволяет выпускникам стать высококвалифицированными специалистами.